由本报主办的暑期特别活动今天落幕

33道"好作业"让学生动手实践

本报讯(记者王蔚)由新民晚报、上海教育新闻网联合主办,华东师范大学、中国移动上海分公司等特别支持的暑期学生网上公益活动——2014"中国好作业",在历时近3个月后于今天上午落幕,共评出金奖10名,银奖23名,铜奖200名。令人欣喜的是,今年的33道"中国好作业"题,学生参与率为100%,报名学

生总数突破2万人,成功提交作业 1.2万篇

今年为了更好地贴近同学们的需求和愿望,"中国好作业"首次设置了"梦想征集"环节,并从中精选了34位来自社会不同领域、不同行业的导师,如海洋地质学和古气候学家、中国科学院院士汪品先,华东师范大学校长陈群,奥运冠军、中国

女子射击队运动员陶璐娜,著名女子足球运动员孙雯,"中国童书皇后"杨红樱等。33道题目分为实践、人文、科技、创意、体育等五大类型。此外,参与调查的同学们不约而同地表达了在暑假里走出家门的愿望,想做的事情各种各样,但都更倾向于团队活动,还有很多中学生表示希望能够走进大学校园,提前体

验一把大学生活。为此,主办方特意 将"知行合一"作为策划活动的重要 原则,题目类型更倾向于团队协作 与动手实践,并安排了多场精彩纷 呈的线下活动,凸显创新、人文、实 践等素质教育导向。

除了上海学生踊跃参与外,主 办方还收到了来自全国10多个省市 自治区学生递交的近两千份作业。

金枫酒业原总经理董鲁平被逮捕

本报讯(记者 郭剑烽)上海 金枫酒业股份有限公司原总经理 董鲁平,因涉嫌受贿罪,经上海市 金山区人民检察院立案侦查,昨 天被上海市人民检察院第一分院 依法批准逮捕。目前,案件在进一 步侦查中。

不满噪声 19岁男生捅死12岁邻居

行凶者父亲称儿子有精神疾病

本报讯 (记者 屠仕超)昨天下午3时35分许,浦东新区绿林路320弄小区门口,一名19岁男子持刀将一名12岁男生刺死,警方接报后迅速赶赴现场处置。犯罪嫌疑人被当场控制,目前警方正对其精神状况展开鉴定。

尖刀遗落在血泊旁

目击者称,事发后,看见小区地面上绵延着二三十米的血迹,一名十几岁的少年躺倒在绿林路320弄小区门口的地面上,身边一大滩血,一把尖刀遗落在现场。小区居民称,被害男生被刺后在小区通道内向小

区门口快速奔跑,跑了20多米,最终倒在血泊中。小区保安和居民见 状立刻拨打报警电话。

110、120 火速赶到现场,经医护人员确认,被刺男生不幸身亡。行 凶男生则被警方当场控制并带走接 受调查。

行凶男子情绪烦躁

被害男生姓余,今年12岁,在 读预备班。而行凶男子张某今年19岁,是一名大专生,今年读大三。被 害的学生家属闻讯后到场,对事发 感到十分突然,悲痛不已。他们说, 孩子刚放学回家,想不到就发生了 这样的惨剧。

行凶男生张某的父亲介绍,儿子有精神疾病,去年曾在家自残,用刀猛刺自己腿部。平时张某性格内向,之前家人带他去医院治疗,医生也要求他做心理方面治疗。

张某父亲还称,最近儿子总感觉外面十分吵闹,导致情绪烦躁。 为了防止儿子做出不可预测的行为,几个月来,他一直陪着儿子在一个房间内睡觉,尽量安抚他。"天天晚上陪他睡觉,他一直觉得有声音在刺激他,两只脚不由自主绞在一起……后来觉得他好些了,就没有再去看病。" 据了解,嫌疑人父母均以开出 租车谋生,嫌疑人的爷爷有老年痴 呆,家境也很困顿。

平时两家并无矛盾

对于突如其来的悲剧,邻居们 唏嘘不已。他们说,12岁少年稍微 有点胖,在读预备班,很乖巧,平时 两户邻居也没有矛盾。据警方介绍, 凶手张某到案后交代,他和被害人 余某系上下楼邻居关系,该事件系 其对余某家中噪声不满而引发。案 发后,居委会工作人员随即介入工 作,疏导安抚被害人家属。

目前,案件正在进一步调查中。

高速 3D 人体 扫描仪亮相上海

本报讯 (实习生 李姗 记者 江跃中)被誉为全球首台高速 3D 人体全身扫描仪(ArtecShapify-Booth)前天亮相上海,该扫描仪 可在3分钟内完成高质量仿真人 雕像的 3D 建模流程,数字建模 将会传送至 3D 打印中心以制作 20厘米高的迷你全彩人形塑像。 据专业 3D 软硬件生产及开发商 Artec Group 介绍,该技术适用于 需要快速制造样本的行业,如整 形外科、汽车、医疗、航空航天、质 量控制, 文化遗产保护和由影行 业等。扫描仪由 3D 高清广角扫 描仪及旋转仪组成, 扫描整个人 只需 12 秒。

"大连海参直销惠"

今天开抢,机会难得,千万别错过

热线电话: 打爆了! 消费者纷纷要求预定

热线打爆了!直销辽参的热线一 经开通电话被"爱参"人士打爆了, 纷纷要求预定!

对于消费者的热情,相关负责人 坦言: "没想到活动效果这么好。这 次直销活动可以预订,我们为此次活 动准备足够的海参,让每位消费者都 能满意。也欢迎消费者告知亲朋好 友,今天直接到上海金外滩宾馆抢 购,请抓紧时间,莫失良机

算算账 直销价买海参 每天进补只要十几元

昨天,听说要举行大连海参直销惠,消费 者杨大爷打进热线,让工作人员帮忙给他留几 厅。杨大爷说,他这几年每年秋冬都会吃海参 进补,效果非常不错。只是为了买海参,他和 老伴还有儿子没少费心。

今年如果能在直销惠上买到"直销价"的 淡干海参,那当然是最好不过的了,杨老算了 一笔账,"直销惠的淡干海参,2980元1斤最少 能买100只,我一周吃3只,一天只需十几元 钱!而且无论熬粥还是煲汤,海参都是一道不 错的美食!"

全城比价优惠到底

吃什么营养滋补又健康? 吃"辽参",高端大气上档次, 厂家直销价实惠!厂家直销辽参值得信赖

3年即食辽参	市场780元/斤	直销价398元/斤
3年淡干辽参(100-120头)	市场7500元/斤	直销价2980元/斤
4年淡干辽参(60-80头)	市场8900元/斤	直销价3380元/斤
5年淡干辽参(100-120头)	市场12900元/斤	直销价4980元/斤
6年淡干辽参(60-80头)	市场19800元/斤	直销价5980元/斤
ode odłabilski do ran post v	+1704700=15	事が必らののことに

海参年份越长,营养价值越高,越值钱!

凡现场买淡干海参三斤赠送一斤即食海参、再免费 赠送价值698元特别研制海参发制壶一个。

秋冬进补,中秋送礼 热线: 400 0808 728

前50名打进电话者,有机会免费 获得价值2980元3年淡干辽参一份

活动时间:周六、周日、周一(9.13、14、15日) 直销地址:上海金外滩宾馆六楼宴会厅(黄浦区广东路525号靠 近湖北路)

10月份迎来海参大涨价 海参直销价引起抢购狂潮

连续几天的海参工厂直销活动,引起了消费者的关注。消费者纷纷打电话订购,订购热线响个不停,工作人员送货到晚上十点,有的是买给老伴的、有的是孝敬父母的、有买给病人的、有买给亲朋好友的、有买给孩子的、有送礼的,消费者对秋冬进入海参的意识大大增品。



来自深海的放心海参

海参有再生的功能,海参对生长环境要求较高, 遇油、碱即化,海域的污染对海参的生长破坏性很 大,洁争、深海、低温是海参崴升的生长环境。

厂家主产海域为长海县塞用岛及其用边海域, 隶属黄海深海海域,塞里岛海域远离大陆架,远离 主航道,水质优越,岛上空气自然清新,全天候氧 气供应;平均12.1摄氏度的天然低温,成就健康营 养;水流速度0.75m/s。水流湍急,造就上乘品质; 30米原始深海,自然生长;31%的盐度,全面平衡 生长;厂家的海参是底播深海养殖,零污染、零添 加、不加盐、不加糖。

请广大消费者放心食用!

本次活动由上海珍补堂生物科技有限公司主办